

Рецензія
на освітньо-наукову програму «Галузеве машинобудування»
зі спеціальності 133 «Галузеве машинобудування»
підготовки докторів філософії у
Київському національному університеті технологій та дизайну

Освітньо-наукова програма «Галузеве машинобудування» за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування», представлена для рецензування, створена для підготовки докторів філософії (третьій рівень вищої освіти) в аспірантурі Київського національного університету технологій та дизайну (КНУТД). Її розроблено науково-педагогічними працівниками кафедри механічної інженерії у співпраці з провідними науковцями, потенційними роботодавцями та іншими зацікавленими сторонами. Консультації зі стейкхолдерами підтвердили актуальність цієї програми та її відповідність потребам ринку праці у висококваліфікованих фахівцях у сфері галузевого машинобудування.

Програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» відповідає визначеній предметній області та чинним законодавчим вимогам до навчального навантаження для третього рівня вищої освіти. Вона вирізняється чіткою структурою та системним підходом до формування змісту. Освітні компоненти програми утворюють логічно взаємопов'язану систему, обсяг якої у кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (ECTS) забезпечує здобувачам можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Навчальний план включає обов'язкові та вибіркові компоненти, які гармонійно поєднують теоретичну підготовку з науково-практичними аспектами. Це сприяє поглибленню та розширенню знань, умінь і компетентностей здобувачів третього рівня вищої освіти. Зазначені освітні компоненти спрямовані на забезпечення необхідного рівня підготовки для виконання дисертаційної роботи, а також на розвиток їхнього потенціалу як кваліфікованих науковців та спеціалістів, здатних вирішувати комплексні завдання професійної, дослідницької та інноваційної діяльності у галузевому машинобудуванні та суміжних сферах механічної інженерії.

Таким чином, аналіз структури та змісту освітньо-наукової програми «Галузеве машинобудування» свідчить про її відповідність сучасним академічним стандартам та вимогам ринку праці. Програма забезпечує підготовку кадрів вищої кваліфікації за спеціальністю 133 «Галузеве машинобудування» на високому рівні та рекомендована до впровадження в освітній процес.

Рецензент

Заступник директора з академічних питань
та інформатизації КФКПМ
д.т.н., професор
лауреат Державної премії України
в галузі науки і техніки



Юрій ЩЕРБАНЬ

“07” 02